SUHRNNE OPAKOVANIE - vyrazy s premennou 1
1. ZapiEte vyrazom s premennou:
a/ osmina ¢isla ¢ zmendend o 9
b/ si&et polovice a patiny &isla d

¢/ rozdiel sGé¢tua siéinuda-6

2. Simona md z ndlepiek, Jana md o tri menej ako Simona a Petra md dvakrdt
viac ako Simona. Kol'ko ndlepiek maji dievéatd spolu?

3. Vypogitaj hodnotu vyrazu 0,1 . (10z-4) : z prez= 1

4. VypiSte len jednoéleny:

&l 14:c b/ 0.1:7—8 c/-3v7+28 d/18.05.p:(-2) e/-8x +2y
5. Vypolitajte, zjednoduste vyrazy:

a/ - 3x + 18 - (-9x +20)

b/ -7.(06y+14-5)

¢/ -(2s+a-5)-4.(s-1)

d/ 3- d + (-Ba - b +c) +1 - (-a + 3b +10c)
e/ (9x -81): (-9)

£/ (-0,1c + 0,2d) - (25¢ - 30d) : 5

g/ . (24x - 40 + 12y)

h/ 10r - ( 30r - p) + (-0,7r +3p). (-2)

i/ 3p-(p-(2p-1))

j/ (-45a - 10s + 20e -35) : (-5)

k/ (10a-5):5 - 6.(1-a)

I/-(0,8-0,3f +g). 6

m/ (-6x +7).9 - (24 - 36x): 9
n/-2.(10 - j+2K)
o/-02.(-d+5)+08d-(7+35d):7
p/ -100 + 4 . (3x - By -7) +20x - 300




